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Κατηγορία Robomission

- Η διαδικασία του αγώνα
- Βαθμολόγηση και κατάταξη
- Έξτρα δοκιμασία



Γενικές πληροφορίες για τον αγώνα

Ο τελικός του Διαγωνισμού WRO “Robomission” θα διεξαχθεί στην Αθήνα,
στις εγκαταστάσεις του OTE academy , την Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2022.

Πρόγραμμα τελικού

“Robomission” όλες οι κατηγορίες
Πρόγραμμα τελικού

09:00-09:30 Registration

09:30-10:00 Τακτοποίηση ομάδων και έλεγχος εξαρτημάτων από τους κριτές

10:00-12:30 Ανακοίνωση κανόνα έκπληξη - Κατασκευή ρομπότ – Δοκιμές

12:30-12:40 Καραντίνα και έλεγχος ρομπότ

12:40-12:45 Κλήρωση Α΄ αγωνιστικού γύρου

12:45-13:15 Α’ αγωνιστικός γύρος (και διάλειμμα για τις ομάδες που ολοκληρώνουν τον αγώνα τους)

13:15-14:00 Διάλειμμα

14:00-14:45 Κατασκευή ρομπότ – Δοκιμές

14:45-14:55 Καραντίνα και έλεγχος ρομπότ

14:55-15:00 Κλήρωση Β΄ αγωνιστικού γύρου

15:00-15:30 Β’ αγωνιστικός γύρος

15:30-16:15 Κατασκευή ρομπότ – Δοκιμές

15:15-15:25 Καραντίνα και έλεγχος ρομπότ

15:25-15:30 Κλήρωση Γ΄ αγωνιστικού γύρου

15:30-16:00 Γ’ αγωνιστικός γύρος

16:15 Ανακοίνωση τελικών αποτελεσμάτων και απονομές

Η διαδικασία του αγώνα

Στον τελικό αγώνα δεν επιτρέπονται ρομπότ που είναι αγορασμένα και οι
πολλαπλές συμμετοχές με την ίδια κατασκευή ή/και το ίδιο πρόγραμμα. Σε
περίπτωση που ομάδα ή ομάδες παραβιάσουν κάποιον από τους παραπάνω
κανόνες η οργανωτική επιτροπή μπορεί να αποφασίσει συνέπειες (αποκλεισμός ή
μείωση της βαθμολογίας κατά 50%).

Αφού ολοκληρωθούν οι δοκιμές και μετά τον έλεγχο διαστάσεων, τα ρομπότ
τοποθετούνται στο χώρο της καραντίνας, όπου δεν επιτρέπεται η φόρτιση. Το
μοναδικό EV3 project που επιτρέπεται να υπάρχει στο brick είναι το «WRO2022»,
με εκτελέσιμο πρόγραμμα το «RUN2022». Όσα ρομπότ δεν συμμορφώνονται με τα
παραπάνω και δεν είναι σε θέση να διορθωθούν μέσα σε χρόνο πέντε λεπτών,
αποκλείονται από τον αγωνιστικό γύρο.

Λόγω της στενότητας του χώρου, οι προπονητές και οι γονείς μπορούν να
μπουν στο χώρο του αγώνα και να παρακολουθήσουν μόνο τις
βαθμολογούμενες προσπάθειες των ομάδων τους.



Βαθμολόγηση και κατάταξη

Μετά το τέλος κάθε αγωνιστικού γύρου ο υπεύθυνος της ομάδας υπογράφει το
έντυπο βαθμολογίας, με το οποίο αποδέχεται την ολοκλήρωση του γύρου. Σε
περίπτωση διαφωνίας, εκφράζει στον κριτή την αντίρρηση του και ο κριτής
αποφασίζει, συμβουλευόμενος και τον χρονομέτρη της πίστας. Σε περίπτωση που ο
κριτής δεν είναι σε θέση να αποφασίσει επί της αντίρρησης, καλεί τον υπεύθυνο της
κατηγορίας και τον Πρόεδρο της οργανωτικής επιτροπής. Η απόφαση της τριμελούς
επιτροπής ανακοινώνεται άμεσα και δεν επιδέχεται νέας αντίρρησης. Ο
προπονητής παρίσταται στην παραπάνω διαδικασία μόνο εάν ο κριτής ή η
οργανωτική επιτροπή τον καλέσει να συμμετάσχει.

Για την τελική κατάταξη υπολογίζονται οι δύο καλύτερες προσπάθειες κάθε
ομάδας.
Νικήτρια ανακηρύσεται η ομάδα που συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία
σε ένα από τους δύο αγωνιστικούς γύρους. Σε περίπτωση ισοβαθμίας, νικήτρια
ανακηρύσσεται  η ομάδα:
● με τον καλύτερο χρόνο στον αγωνιστικό γύρο με την υψηλότερη βαθμολογία
● ή σε περίπτωση νέας ισοβαθμίαςμε τη μεγαλύτερη βαθμολογία στον άλλο
αγωνιστικό γύρο
● ή σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας, με τον καλύτερο χρόνο στον άλλο  αγωνιστικό

γύρο

Έξτρα δοκιμασία (ή κανόνας έκπληξη)

Η έξτρα δοκιμασία (ή κανόνας έκπληξη) θα ανακοινωθεί πέντε λεπτά πριν την
έναρξη της πρώτης συναρμολόγησης των ρομπότ από τον υπεύθυνο της
οργανωτικής επιτροπής. Στη συνέχεια οι προπονητές θα έχουν στη διάθεσή τους 5
λεπτά να τη συζητήσουν με τις ομάδες τους, μακριά από το τραπέζι που
διαγωνίζονται. Η έξτρα δοκιμασία θα αναφέρεται σε μία ή δύο από τις παρακάτω
παραμέτρους και δεν θα επιβάλλει την αλλαγή της κατασκευής που ανταποκρίνεται
στη βασική δοκιμασία:

● Κίνηση πάνω στην πίστα: οι ομάδες να δείξουν ότι είναι σε θέση να αλλάξουν τη
σειρά/ακολουθία των κινήσεων που απαιτούνται για τη λύση της βασικής
δοκιμασίας

● Χρήση αισθητήρων: οι ομάδες να δείξουν ότι είναι σε θέση να διαχειρίζονται τους
αισθητήρες και να λύσουν κάποιο πρόβλημα με την υπάρχουσα κατασκευή

● Λήψη αποφάσεων: οι ομάδες να δείξουν ότι είναι σε θέση να εφαρμόσουν
αλλαγές ή να προσθέσουν λειτουργίες /αποφάσεις στο πρόγραμμα που έχουν για
τη λύση της βασικής δοκιμασίας.


